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Otázka číslo 2

Žák má prokázat, že chápe vztah mezi napětím v  zemské kůře 
a zemětřesením tím, že dovede ze čtyř konkrétních lokalit, které jsou blízko 
zlomu, určit místo s  nejvyšším rizikem zemětřesení. Místo s  nejvyšším 
rizikem je na obrázku označené písmenem „D“, pak následují „B“, „C“ 
a „A“, protože úroveň rizika odpovídá hodnotě napětí.

Kód otázky CS655Q02
Dovednost Vědecky interpretovat data a důkazy
Znalost Procedurální
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Kvalita a ohrožení životního prostředí
Požadovaná úroveň poznání Nízká
Forma otázky Komplexní s výběrem odpovědí − vyhodnocováno strojově


